

Steagul ROSU

ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROSANI AL P.C.R.
SI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL XLIV, NR. 10 993

JOI, 21 IANUARIE 1988

4 PAGINI — 50 BANI

Sarcinile, indicațiile trasate de tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU la Conferința Națională a partidului — program concret de muncă și acțiune

TĂRII, CÎT MAI MULT CĂRBUNE!

Ancheta ziarului la început de an

1. CUM SE MATERIALIZEAZĂ PROGRAMELE de creștere a producției și productivității muncii?
2. CARE SÎNT PREOCUPĂRILE vizînd îmbunătățirea organizării științifice a întregii activități?
3. CE ÎNTREPRINDEȚI pentru stabilizarea, integrarea și calificarea forței de muncă?

Azi, răspund cadre de conducere de la I. M. Uricani

„Vom spori producția de cărbune prin creșterea productivității muncii“

1. Ing. ALEXANDRU BLAJ, directorul minei: Zi de zi, de la începutul acestui an, colectivul nostru și-a realizat și depășit sarcinile de plan la producția de cărbune. Pînă ieri, din abatajele minei noastre au fost extrase și trimise beneficiarului 3268 tone de cărbune peste sarcinile de plan. Rezultatele bune sînt urmare firească a măsurilor elaborate de conducerea întreprinderii cu sprijinul și colaborarea oamenilor muncii. Dintre acestea se desprind mai semnificative cîteva. În primul rînd este vorba de punerea la punct a fluxului de transport din subteran. Pentru buna întregire și exploatare a benzilor transportoare, pe toate schimburile au fost repartizate cadre tehnice cu o bogată experiență profesională, cum este, bunăoară, maestrul principal electromecanic Petru Mandriș. Concomitent am acționat cu fermitate pentru menținerea la capacitatea proiectată a producției abatajelor dotate cu complexe de susținere mecanizată și combine. Bună organizare a muncii pe schimburi, aprovizionarea optimă cu materiale și piese de schimb, întreținerea ire-

proșabilă a utilajelor și instalațiilor de pe fluxul de transport au fost factorii care au condus la creșterea productivității muncii, la realizarea pe această bază a unor producții zilnice de cărbune mai mari decît cele planificate. Am acordat atenția cuvenită și producției care se realizează în abatajele cu susținere clasică, adecvată unor condiții specifice de zăcămint prevăzute în cîmpul minier Uricani. Executăm aceste capacități în devans, prin intensificarea lucrărilor de pregătire în cărbune. În prezent, pe lângă abatajele în funcțiune sînt în fază avansată de pregătire noi capacități, abataje cu susținere individuală pe stratele 3 blocul VI și 17—18, blocul VI.

Pentru luna aprilie, cînd se prevede terminarea feliei în abatajul mecanizat al brigăzii conduse de Ioan Cîmînga, preconizăm introducerea altui complex mecanizat, care va asigura continuitatea producției și productivității la cote înalte. Va trebui să insistăm pentru livrarea la timp a acestui nou complex de susținere mecanizată. Nu vom cupuceți nici un efort pentru a realiza în mod exemplar planul producției de cărbune.

2. TRAIAN HAMZ, președintele consiliului oamenilor muncii: Preocupările de îmbunătățire, a organizării științifice a producției și a muncii sînt strîns legate de îndeplinirea sarcinilor puse în fața minerilor de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului cu privire la mecanizarea și modernizarea proceselor de extracție și de transport a cărbunelui. Pentru a promova, cele mai adecvate metode de exploatare am acordat o atenție deosebită intensificării lucrărilor de investigații și de pregătire. Sectorul III a fost specializat în lucrări miniere de pregătire dotate cu două combine de înaintare. Pe această bază am reușit să cunoaștem mai bine zăcă-

Viorel STRAUȚ

(Continuare în pag. 2-a)

Clasamentul hărniciei

Cinstind prin remarcabile fapte de muncă aniversarea zilei de naștere și îndelungata activitate revoluționară a tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, minerii de la PAROȘENI, URICANI, LONEA și PETRILIA-SUD au ridicat, cu plusul înregistrat în data de 19 ianuarie, la aproape 10 000 de tone producția de cărbune obținută suplimentar față de prevederile de plan ale perioadei. Sporul cei

mai mare — mai bine de 5 000 de tone — este înregistrat de brigăzile de producție de la Paroșeni, unitate minieră intrată în exploatare în anii Epocii Nicolae Ceaușescu, întreprindere care a beneficiat de materializarea programului de mecanizare, lansat din inițiativa secretarului general al partidului. În acest clasament al hărniciei urmează minerii de la Uricani. (S.B.)

Vizita de lucru a tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU în unități economice din Capitală

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, s-a întîlnit, miercuri, 20 ianuarie, cu oameni ai muncii din mari unități economice ale Capitalei.

Vizita de lucru s-a desfășurat în climatul de intensă activitate creatoare, de puternică angajare patriotică în care întregul popor acționează cu fermitate pentru îndeplinirea exemplară a prevederilor de plan, hotărît să răspundă prin fapte îndemnurilor mobilizatoare ale tovarășului Nicolae Ceaușescu de a se obține în 1988 cele mai bune rezultate din actualul cincinal, de a se îndeplini neabătut programele de dezvoltare economico-socială a țării, obiectivele stabilite de Congresul al XIII-lea și Conferința Națională ale partidului.

Integrate cu toată energia în acest efort creator, în deplină unitate de gînd

și acțiune cu întregul popor, colectivele unităților vizitate au raportat, cu mîndrie și legitimă satisfacție, despre îndeplinirea sarcinilor încredințate.

Importantele realizări înregistrate în toate domeniile și sectoarele de activitate constituie un profund omagiu adus de făuritorii de bunuri materiale și spirituale de pe tot cuprinsul patriei conducătorului iubit al partidului și statului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, cu prilejul aniversării zilei de naștere și a peste 55 de ani de eroică activitate revoluționară, sărbătoarea scumpă inimilor noastre, pe care întreaga națiune o cinstește cu înaltă vibrație patriotică.

Sub semnul acestor alese simțăminte, al coeziunii întregii națiuni în jurul partidului, al secretarului său general, a început vizita de lucru, care a prilejuit, ca de fiecare dată, o examinare concretă, aprofundată a rezultatelor de pînă acum, a căilor și modalităților

menite să asigure îndeplinirea, în cele mai bune condiții, a sarcinilor stabilite, la nivelul cerințelor și exigențelor impuse de dezvoltarea intensivă a economiei naționale, de participarea țării noastre la schimbul mondial de valori.

Vizita de lucru a început la Institutul Național de Motoare Termice, unde muncitorii și specialiștii au făcut tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu o frumoasă primire.

Secretarul general al partidului a fost informat de directorul institutului în legătură cu îndeplinirea indicațiilor primite cu prilejul precedentelor vizite, cu direcțiile de acțiune pentru realizarea intr-o concepție unitară, pe familiile de motoare, a unor produse cu performanțe ridicate.

Subliniind că institutul dispune de o bună bază materială, de un puternic colectiv de specialiști, se-

(Continuare în pag. 4-a)

Cercetarea științifică — spiritul creator în acțiune

În societatea noastră, activitatea de cercetare științifică, știința în general, are un rol determinant în strategia făuririi progresului social-economic și a bunăstării, fapt ce reiese cu claritate din politica științifică a partidului, a secretarului său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu, creatorul unei doctrine revoluționare cu privire la rolul științei în viața societății. Aprecînd revoluția tehnico-științifică drept un element constitutiv major al întregului proces revoluționar, continuu în țara noastră, tovarășul Nicolae Ceaușescu a statuat în mod magistral locul și rolul acesteia în îndeplinirea obiectivelor strategice stabilite de Congresul al XIII-lea, subliniind „să nu uităm nici un moment că

edificarea socialismului și a comunismului nu se pot realiza decît pe baza celor mai noi cuceriri ale științei și tehnicii, pe baza cunoașterii umane în general“.

Înfăptuind această cerință, vom reuși să conferim cercetării științifice un caracter profund transformator, o eficiență mărită și constructivă dialogului dintre această activitate și producție, dînd astfel sens și semnificație etapei de dezvoltare a mineritului românesc. Ni se cere să ne situăm cu forța pasiunii, talentului, inițiativei și experienței în avangarda luptei pentru realizarea exemplară a programelor speciale de dezvoltare a bazei primii de materii prime și energie, de valorificare a

resurselor noi, creșterea mai accentuată a productivității muncii și ridicarea nivelului tehnic al producției, în condiții de securitate sporită, igienă și confort, în vederea creșterii continue a calității muncii și vieții oamenilor.

Aceste comandamente politice — ce stau în fața cercetării științifice în acest timp revoluționar — reclamă oameni revoluționari, pătrunși de un adevărat spirit revoluționar, comunist, care, așa cum sublinia secretarul general al partidului, tovarășul

Dr. Petru HADGIA, secretar adjunct al Biroului organizației de bază, CCITPSM Petroșani

(Continuare în pag. 2-a)

ÎN PAGINA A 3-A

Ideii și teze din gîndirea politică

a secretarului general al partidului

Conștiința socialistă revoluționară — trăsătură caracteristică a „EPOCHII NICOLAE CEAUȘESCU“

Aici, unde noul se naște în permanență

În sala atelierului prototipurilor din cadrul IPSRUEEM Petroșani reprezintă nu doar perimetrul muncii creatoare, de înaltă profesionalitate, ci poate fi asemuită cu o sală de expoziție... Chiar lângă intrarea în hală... un ștand hidraulic pentru cariere, un microatelier cuprinzînd instalații de insertizat furtunuri de înaltă presiune, dispozitive de tăiat zale cu lanț și de cabluri de oțel... Alături, o stivă de „spalături“ care nu sînt altceva decît site dense, filtre pentru instalația de spălarea la prepararea din Uricani. Un produs nou asimilat, intrat în producție. Toț din realizările din '87 ni se amin-

tește o altă noutate de preț și de amploare: instalația de translatare a turnului pușului de extracție cu schip de la Valea de Brazi.

Lucrări mici, simple, lucrări mari, mai complexe... Colectivul atelierului a produs tot ce i-a fost solicitat de proiectanți, tot ce i-a reclamat procesul complex al mecanizării mineritului Văii Jiului, punerea în funcțiune a noilor capacități, valorificarea zestrei tehnice a minelor. Le-a produs la timp și bine. Dovada: o producție de peste 1,28 milioane lei realizată suplimentar față de planul pe anul 1987. Dar, cu această cifră, bilanțul încă nu spune tot.

Despre calitatea muncii colectivei, despre dimensiunile contribuției sale la promovarea noului vorbesc și cele peste 100 de posturi prestate de oamenii atelierului în abatajele mineelor, în preparații, unde au participat nemijlocit și de multe ori în schimburi prelungite, la urmărirea comportării noilor utilaje și dispozitive, la adaptarea lor condițiilor concrete, încadrarea lor în parametrii prevăzuți. S-a participat la încercarea dispozitivului de mică mecanizare de ripat transportoare în abatajele Vulcanului, a celui de

Ioan DUBEK

(Continuare în pag. 2-a)

Manifestări omagiale

• SIMPOZIOANE. Începînd de ieri, în localitățile Văii Jiului sînt programate simpozioane cu tema: „Nicolae Ceaușescu, gînditor genial, strălucit strateg și ctitor al României socialiste“. Manifestările, la care își vor aduce contribuția activiștii de partid, cadre didactice, specialiști în domeniul științelor sociale din municipiu, sublinază, prin comunicările științifice și dezbateri, tezele, conceptele și ideile novatoare ale gîndirii revoluționare a tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU.

La simpozioane, găzduite de așezămintele de cultură din localitățile municipiului, vor participa secretarii ai organizațiilor de bază și ai comitetelor de partid, activiști de sindicat, UTC, ODUS, oameni ai muncii din unitățile economice, cadre didactice, propagandiștii cercurilor de învățămînt politico-ideologic, personalități ale vieții culturale a Văii Jiului.

H. ALEXANDRESCU

(Continuare în pag. 2-a)

Pasiunea și dorința de autodepășire

În condițiile existenței unui parc auto de câteva sute de mașini de diferite tipuri și capacități, în mod firesc atenția conducerii întreprinderii este îndreptată spre asigurarea stării lor de funcționare. Acest aspect, care reprezintă adevărata valoare a folosirii eficiente a fondurilor fixe din dotare constituie pentru organul colectiv de conducere de la AUTL Petroșani un principal obiectiv, la îndeplinirea căruia concurează toți oamenii muncii, dar mai ales cei specializați în această activitate. Și i-am numi drept specialiști pe oamenii muncii din atelierul de întreținere și reparații al unității, coordonat de mai mulți ani de maestrul principal Nicolae Mitu.

Intr-una din zilele trecute, împreună cu interlocutorul nostru, am urmărit modul în care se desfășoară munca acestor oameni. Ei pun în asigurarea funcționalității autobuzelor, a celorlalte mașini și utilajele din dotare, întreaga pasiune și dăruire profesională, voința lor nestrămutată de a dovedi înaltă lor pregătire în meserie, oamenii harnici și pricepuți, a căror experiență acumulată în decursul anilor le-a dat puterea de a depăși toate greutățile întâmpinate în organizarea reparațiilor în flux continuu a utilajelor din dotarea

întreprinderii. Cei mai vîrstnici dintre ei își amintesc încă timiditatea începutului, cînd lucrările de reparații efectuate erau mult reduse din punct de vedere al complexității. Cîteva mici reparații, cîteva mici înlocuiri de piese de schimb uzate și cu aceasta, marea majoritate

AUTL Petroșani

te a mașinilor erau îndreptate spre ateliere de reparații mai mari, mai bine dotate, din municipiu sau din țară. În prezent, activitatea atelierului cunoaște o complexitate deosebită, dată în principal de lucrările executate, precum și de o activitate nouă, începută cu puțină ani în urmă, aceea de reconducere a pieselor de schimb auto uzate. În cadrul atelierului, printr-o dotare corespunzătoare cu utilaje moderne de revizie, cu mașini unelte complexe se execută astăzi toate reparațiile curente și reviziile tehnice de gradul I și II, la autobuze, autocamioane, autobasculante și alte mașini din dotarea autobazei, precum și la alte întreprinderi posesoare de mijloace auto.

Am cunoscut pe cîteva dintre meseriașii renumiți ai AUTL Petroșani, pe cîteva din acei oameni care dau prin

munca lor garanția siguranței în transport a autobuzelor și celorlalte mijloace auto de transport în comun și tehnologic ale autobazei. Printre ei, oameni de înaltă profesionalitate: mecanicii Alexandru Hidan, Gavrilă Ieș, Tiberiu Soloy, Constantin Marc, Marian Boița, Octavian Marton, tinichigiul auto Constantin Ficiu și mai ales vulcanizatoarea Wilma Verșanschi, care printr-o adevărată dăruire profesională reușește să vulcanizeze în medie 300 camere auto pe zi.

Și vorbind despre complexitatea muncii acestor oameni, despre ambiția lor profesională de a executa lucrări de cea mai bună calitate, despre aportul lor în sporirea eficienței activității economico-financiare a întreprinderii, în mod necesar trebuie să amintim cîte ceva și despre reconducerea pieselor de schimb auto, căci aici, în atelierul de întreținere și reparații al AUTL nomenclatorul pieselor de schimb reconducute a sporit considerabil, cuprinzînd peste 30 de repere, de la cele mai simple, pînă la cele mai complexe, care asigură întreaga funcționalitate a autovehiculelor și o importanță economică adusă autobazei.

G. CHIRVASA

Cercetarea științifică

(Urmare din pag. 1)

Nicolae Ceaușescu, „Trebuie să se manifeste nu teoretic, ci în felul în care fiecare își îndeplinește, în cele mai bune condiții, sarcinile încredințate”. Aceste comandamente direcționează întreaga activitate politică a organizației noastre de partid. Urmărim ca efortul creator, spiritul revoluționar al fiecărui cercetător să se conjuge cu imperativul datoriei împlinite exemplar, în care dorința ardentă de a descoperi noul, refuzul compromisului și triumful adevărului, binelui și frumosului să se îndrepte, sinergic, către o angajare plenară prin fapte care să folosească mineritului, țării întregi. Structurînd o asemenea stare activă a conștiinței datoriei îndeplinite exemplar — condiție definitorie a spiritului revoluționar în cercetare — operaționalizăm întocmai dimensiunile competenței noastre politice, profesionale și morale, pentru că nu este de ajuns doar să vrei să fii revoluționar.

Stăruim pentru constituirea cerinței subliniate de tovarășul Nicolae Ceaușescu — „extinderea continuă a activității de protecție a muncii, eforturile de a găsi metode și mijloace noi, eficiente pentru îmbunătățirea condițiilor de lucru, pentru

Reparații de calitate se execută, în atelierul mecanic al I.M. Vulcan, de către formația de lăcătuși condusă de Ioan Stark.

prevenirea accidentelor în producție și a bolilor profesionale se înscriu pe linia unor preocupări majore, a unor necesități prioritare ale societății contemporane, conferind în același timp acestei probleme cu ample implicații economice și sociale un caracter nobil și profund umanitar”. Pentru cercetătorii de la CCITPSM Petroșani această cerință se constituie într-o soluție specifică, de rezolvare a problemelor specifice subteranului minelor românești.

Înțelegem că spiritul creator în cercetare nu se constituie doar ca o problemă individuală, cantonată la nivelul competenței și atitudinii cercetătorului, ci ca o componentă a organizării conducerii, creșterea creativității individuale și colective ca resort de generare a „noului util”, exprimat în soluții și modalități eficiente de implementare a acestora. În acest spirit, organizația de partid, consiliul științific și conducerea tehnică a CCITPSM militează ferm, pe multiple planuri, și pentru implementarea unei noi concepții în realizarea securității și protecției muncii în minerit, prin adaptarea legislației miniere la noile exigențe din subteran și suprafață, creșterea nivelului de competitivitate a instituției privind nivelul capacității de a sesiza prompt și eficient schimbările din propriul domeniu de activitate specializată, optimizarea forței de muncă sub aspect politic și profesional în perspectiva

promovării valorilor certe, modernizarea continuă a mijloacelor de realizare a cercetării prin introducerea calculatoarelor electronice, a unor materiale noi pentru securizarea minelor etc.

Comuniștii, toți cercetătorii institutului nostru sînt mobilizați plenar să facă totul pentru creșterea nivelului de securitate a producției miniere, conștinși fiind că munca lor se înscrie comandamentelor strategice de dezvoltare a mineritului, așa cum au fost definite de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, ctitorul României socialiste moderne.

Angajarea noastră revoluționară, eforturile de zi cu zi, consacrate dezvoltării calitative a mineritului reprezintă o expresie elocventă a sentimentelor de înaltă stimă și considerare cu care înțelegem noi, cercetătorii, într-o unică simțire cu toți fiii țării, să întîmpinăm apropiata aniversare a zilei de naștere și îndelungata activitate revoluționară a tovarășului Nicolae Ceaușescu. Este omagiul nostru fierbinte pe care îl adresăm în ceas sărbătoresc al întregului nostru popor, conducătorului partidului și statului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, împreună cu sincera noastră urare, de sănătate, viață lungă, multă putere de muncă, pentru a conduce cu aceeași clarviziune, cutezanță și gândire novatoare destinele națiunii române pe coordonatele grandioasele opere a construcției socialiste și comuniste.

„Vom spori producția de cărbune prin creșterea productivității muncii”

(Urmare din pag. 1)

mîntul și să alegem locul potrivit de amplasare a complexelor de susținere mecanizată. Realizarea ritmică a unor producții fizice mai mari decît cele planificate se datorează corelării riguroase a capacităților în funcțiune cu cele în pregătire. Rezultatele bune au creat în colectiv un climat de muncă angajant. Din experiență proprie am ajuns la concluzia că exploatarea cu complexe de susținere mecanizată de fabricație românească este mai eficientă. În colaborare cu producătorii de utilaje au fost făcute îmbunătățiri, care au condus la rezultate superioare. Prin îndeplinirea măsurilor din programul de creștere a productivității muncii vom spori și în viitor producția de cărbune, ne vom realiza și depăși sarcinile planului fizic.

3. GHEORGHE BURCA, secretarul comitetului sindicatului: În ultimele trei luni, prin eforturi proprii

am reușit să stabilizăm 605 oameni ai muncii nou-încadrați în întreprindere. Aceștia au fost repartizați să muncească în cele mai bune brigăzi. Tuturor li s-au asigurat condiții bune de cazare, de petrecere a timpului liber. Zilnic, o comisie formată din reprezentanți ai comitetului de partid, ai organizațiilor de sindicat și UTC vizitează căminele de nefamilisti, se interesează de condițiile de viață ale noilor încadrați. Șefii de sectoare sînt lectori în școala de calificare, direct interesați să pregătească oamenii, profesional, să urmărească formarea tinerilor ca mineri de nădejde. Prin îndeplinirea acestor măsuri, în prezent, efectivele sînt asigurate la nivelul necesarului și avem o bună perspectivă de formare a cadrelor viitoare de muncitori din subteran. Ne preocupăm îndeaproape de întărirea climatului de ordine și disciplină, folosind în acest scop mijloacele muncii politice de masă.



(Urmare din pag. 1)

răpit armături la Livezeni, a instalației de deviere a jetului de rambleu la Petrila, la adaptarea utilajelor în cadrul punerii în funcțiune a reparației Uricani.

Colectivul de la totipuri și-a adus contribuția la soluționarea problemelor celor mai stringente pe care le-a ridicat tehnica nouă în minele din Valea Jiului. A lucrat prompt, și-a îndeplinit îndatoririle în condiții de calitate ireproșabilă; după nici o lucrare n-au existat contestații de ordin calitativ. Dimpotrivă. Mai mult, pentru ușurarea diferitelor operații de mică mecanizare, oamenii atelierului au conceput și confecționat

aproape 30 de SDV-uri noi; despre calitatea și eficiența muncii lor vorbesc și rezultatele în cadrul acțiunii 3R: un sfert din materialele folosite în

Noul se naște în permanență

secție provine din recuperări.

—Prototipurile, multe unicate, consacrate celor mai diverse întrebuințări, asimilări de diferite produse, dar toate impuse de soluționarea cerințelor stringente ale producției, deci noul, în general, nu se naște decît printr-o muncă de înaltă calitate, ne spune ing. Dan Olaru, șeful serviciului CTC — prototipuri.

În dialogul cu oamenii atelierului, am înțeles nu doar că atît calitatea cît și promptitudinea sînt atributele esențiale ale muncii colec-

tivului, ci și suportul moral-profesional pe care se bazează: simbioza dintre competență și conștiința datoriei — a datoriei împlinite zi de zi și ceas de ceas; receptivitate față de marea cauză a producției de cărbune și implicarea responsabilă, plină de dăruire în satisfacerea nevoilor acestei producții.

Șeful de atelier, maestrul principal Francisc Matyus,

ca și maestrul Paul Tudorașcu, șeful de brigadă, ne-au vorbit despre comuniștii Ioan Buzgan, Al. Pentek, Ioan Bunzac, Gavrilă Andreica, Iosif Kolbert, Floarea Zoita, cei mai reprezentativi din cei 40 de oameni ai atelierului — lăcătuși, strungari, frezori, sudori, rectificatori, de fapt, majoritatea poli-calificați, din cei 22 de comuniști ai atelierului.

Ni s-a vorbit despre valorile întregului colectiv, tînăr, avînd vîrsta medie de abia 30 de ani, de preocuparea sa constantă pentru autoperfecționare. Cu această preocupare, colectivul a pășit în noul an cu hotărîrea de a-și depăși propriile performanțe.

Vă informăm

BLOC. Constructorii din Brigada nr. 1 Deva a TAGCM au finalizat lucrările de construcție a blocului nr. 3, amplasat pe Bulevardul „Bucura”, din orașul Uricani. La partenerul celor trei tronsoane ale blocului va fi deschisă, în curînd, o expoziție de mobilă cu vînzare. (V.S.)

MUNCA PATRIOTICĂ. Printr-o susținută acti-

vită, organizațiile de tineret din orașul Vulcan și-au realizat sarcinile planului economic pe anul 1987, în proporție de 200 la sută. Printre acțiunile de mare eficiență se numără recuperarea fierului vechi, aprovizionarea locurilor de muncă, înfrumusețarea și gospodărirea localității. Continuînd și în acest început de an acțiunile de muncă patriotică, tinerii din Vulcan raportează realizarea unui important

procent din planul economic pe 1988. (G.C.)

AGENȚIE. Răspunzînd doleanțelor cetățenilor din orașele Lupeni și Uricani privind procurarea cu anticipație a biletelor de călătorie CFR, se va deschide, în curînd, o agenție de voiaj în Lupeni. Unitatea va fi situată în cartierul Bărbăteni (îngă cea de Loto-Pronosport). (A.L.T.)

LA SPITALUL din Lupeni a fost dat în folosință un grup electrogen de 125 kVA. Grupul are

menirea să asigure iluminatul secțiilor spitalului în cazul intreruperii inopinate a furnizării energiei electrice. (I.D.)

CHIOȘC. La începutul săptămîinii, la Întreprinderea de tricotaje Petroșani a fost dat în folosință un chioșc de incintă. Dispunînd de un bogat sortiment de preparate culinare, de produse de patiserie, răcoritoare etc., noul chioșc, deschis la solicitarea muncitorilor, asigură zilnic micul de-

jun, satisfacerea cerințelor lucrătorilor din schimburile I și II. (I.D.)

TEATRU. Un nou spectacol cu piesa „Moda căsătoriiilor”, de W. Somerset Maugham, va avea loc vineri, de la ora 18, la sediul Teatrului de Stat „Valea Jiului”. (H.D.)

ALMANAH. Din bogatul sumar al „Almanahului 1988” editat de revista „Flacăra” și apărut, recent, în chioșcurile de difuzare a presei, semnalăm amplul reportaj „Valea Ji-

lui, între Lonea și Valea de Pești. Cel mai lung bulevard din țară”. În cele 14 pagini, inspirat ilustrate cu fotografii, sînt înfățișate secvențe ale muncii minerilor, ale vieții din localitățile mereu înfloritoare din municipiul nostru.

Rubrică realizată de
C.T. DIACONU

VĂ INFORMĂM

Idei și teze novatoare din gândirea politică a secretarului general al partidului

Conștiința socialistă revoluționară - trăsătură caracteristică a „EPOCII NICOLAE CEAUȘESCU“

„In ampla operă de edificare a societății socialiste multilateral dezvoltate și înaintare a României spre comunism, factorului uman îi revine rolul determinant, acțiunea sa constant pusă în slujba înlăturării strategiei și tacticii revoluționare a partidului, fiind cea mai expresivă dovadă a formării și afirmării tot mai puternice a conștiinței noi socialiste — CONȘTIINȚA REVOLUȚIONARĂ, afirma Gheorghe Lazăresc, secretar al Comitetului orașenesc Vulcan al PCR. Inscris la loc de frunte în gândirea politică și filosofică a secretarului general al partidului, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, conceptul de conștiință revoluționară, ca un component de bază al conștiinței socialiste, se materializează în acești ani luminoși din istoria patriei, cu puterea faptelor de muncă, în spiritul celor mai noi și mai mărețe idei și teze ce definesc stadiul actual al construcției socialismului și comunismului în patria noastră, magistral relevate în Raportul la Conferința Națională a partidului,

prezentat de tovarășul Nicolae Ceaușescu, a cărui contribuție hotărâtoare la elaborarea direcțiilor de acțiune ale întregului partid și popor poartă amprenta profunzimii și rigorii științifice, atașamentului și dragostei nețărmurite față de patrie și popor, față de destinul comunist al neamului românesc“.

Pe aceste coordonate ale conceptului de conștiință revoluționară s-a situat și discuția noastră cu mai mulți interlocautori, care prin puterea exemplului din colectivele pe care le reprezintă, prin faptele de muncă ale oamenilor au relevat modul în care conștiința revoluționară se materializează în activitatea economico-socială a orașului, preocupările pe care organele și organizațiile de partid din orașul Vulcan le manifestă în direcția ridicării continue a nivelului de conștiință al oamenilor, a formării și educării omului nou, cu o înaltă conștiință revoluționară, constructor conștient al socialismului și comunismului în patria noastră.

Afirmarea plenară a personalității umane

In anii „Epoicii Nicolae Ceaușescu“, prin concepția novatoare a secretarului general al partidului nostru, problematica omului se situează în prim planul activității partidului și statului. Omul, valoarea supremă și scopul transformărilor socialiste din patria noastră, ocupă în momentul de față, locul prioritar în complexa activitate politică și educativă desfășurată la scara întregii societăți. Pe această idee, discuția cu DORIN MODREA, secretar al comitetului de partid de la U.E. Paroșeni, ne-a relevat câteva din preocupările existente în cadrul întreprinderii:

— Prin grija permanentă a partidului și statului nostru de dezvoltare armonioasă a tuturor zonelor țării, în acești ani ai înfloririi patriei, s-a dat energiei românești adevărata ei valoare și rol în economia națională. Pe acest fond și în întreprinderea noastră,

comitetul de partid, conducerea întreprinderii au militat, prin formele muncii politico-educative pentru dezvoltarea continuă a nivelului de conștiință al oamenilor. Am pornit în această acțiune de la ideea de a sădi în conștiința oamenilor im-

portanța deosebită pe care o are producerea energiei pentru asigurarea nivelului de confort și civilizație al tuturor cetățenilor. Putem vorbi în unitatea noastră despre promovarea unei „conștiințe a energicitanului“, cu implicațiile pe care munca sa de înaltă calitate le are pentru societate. În acest context, ținând cont de specificul muncii noastre, am căutat să asigurăm un cadru propice afirmării plenare a personalității umane în toate sectoarele de activitate, în ton cu ideile și orientările partidului nostru, privind rolul și importanța covârșitoare a factorului uman în viața societății.

Atitudine înaintată față de muncă

Dialogul cu RODICA PETER, secretar adjunct al comitetului de partid al I.M. Paroșeni, converge în mod firesc către una din componentele esențiale ale conștiinței revoluționare — formarea unei atitudini înaintate despre muncă — obiectiv care la mina Paroșeni în anul recent încheiat s-a materializat în cele peste 100 000 tone de cărbune extras suplimentar, precum și în alte realizări ce definesc personalitatea distinctă a întreprinderii, în rindul unităților de profil din țară.

— Despre activitatea de educare a oamenilor muncii de la I.M. Paroșeni în spiritul muncii, al datoriei se pot spune destule. Întregul complex de factori educaționali de care dispunem în întreprindere a avut ca obiectiv principal de acțiune formarea în colectivul nostru a unei atitudini înaintate despre muncă. Este un obiectiv pe care organul de partid de la nivelul întreprinderii și l-a propus de mai mulți ani, cu scopul mărturisit de a spori continuu nivelul de conștiință al comunistilor și al tuturor oamenilor muncii. Și, spunem noi, că în mare parte am reușit, rezultatele înregist-

trate în ultimii ani fiind o dovadă edificatoare în acest sens. Vorbind despre conștiință, putem afirma că în întreprinderea noastră s-a creat, pe fondul unei activități intense și eficiente, la care concură întregul colectiv, o veritabilă „conștiință a fruntașilor“. Poate definirea aceasta nu este cea mai expresivă pentru ambiția și modul eficient în care se muncește în abatele noastre, însă oameni ca Mihai Bărbăcaru, Nicolae Andrașic, Fazakaș Ferenc, Gavrilă Mesaroș, Petre Popa și alții, cred că dau prin faptele de muncă, adevărata definiție a atitudinii înaintate.

Forța exemplului personal

Situat an de an printre colectivele fruntașe ale Văii Jiului, colectivul de oameni ai muncii de la Întreprinderea de confecții Vulcan își întemeiază rezultatele obținute pe o mare putere de mobilizare a colectivului, pe cultivarea permanentă în conștiința oamenilor a forței exemplului personal, idee reliefată și de discuția cu VICTORIA ROȘCA, secretar al comitetului de partid din această întreprindere:

— Avem un colectiv relativ tânăr, dacă avem în vedere că unitatea noastră a întregit peisajul industrial al orașului cu câțiva ani în urmă, ca o nouă măturie a grijii statornice a partidului și statului nostru, personal a secretarului general, tovarășul Nicolae Ceaușescu, pentru ocuparea forței de muncă feminine. Poate aceasta este și secretul care generează în întreprinderea noastră o activitate dintre cele mai eficiente sub toate aspectele. Spun aceasta deoarece, munca politică-ideologică, de afirmare tot mai puternică a rolului conștiinței în

înlăturarea obiectivelor și sarcinilor ce ne revin, are o elocventă finalitate în chiar munca noastră de zi cu zi, a tuturor. Conștiința socialistă revoluționară se transpune, cu întreaga ei forță în acțiunea muncitoarelor noastre. De altfel unele dintre ele, reușesc să constituie pentru întregul colectiv, veritabile exemple de conduită profesională, morală și civică. Și, aș numi printre acestea pe Carolina Banhazi, Adela Matei, Vatica Dogaru, Georgeta Corici, Adela Damșa, Maria Șorodi, Anisoara Pirva și multe altele.

„Trebuie să nu uităm nici un moment că, pentru a asigura înlăturarea Programului partidului, înaintarea spre comunism, este necesară dezvoltarea puternică a conștiinței revoluționare, ridicarea continuă a nivelului politico-ideologic, a conștiinței socialiste a comunistilor, a tuturor oamenilor muncii“.

NICOLAE CEAUȘESCU

Înaltă profesionalitate

A vorbi despre nivelul de conștiință al oamenilor înseamnă în mod necesar, a vorbi despre pregătirea lor profesională, ca o componentă esențială a conceptului de conștiință revoluționară, promovată de partidul nostru în toate sectoarele vieții economico-sociale. Rezultatele activității de producție sunt indisolubil legate de gradul de pregătire profesională, de modul în care sunt stăpinite problemele producției. Aceste idei se desprind și din intervenția lui ILIE DIACONU, președintele comitetului sindicatului de la mina Vulcan:

— În înlăturarea obiectivelor de ridicare a nivelului de conștiință al tuturor oamenilor muncii din întreprinderea noastră, în cadrul complexului program educațional pe care îl desfășurăm, am accentuat în mod deosebit necesitatea perfecționării pregătirii profesionale, la toate nivelele. Deși am folosit cu mai multă consecvență formele muncii politico-educative, munca de la om om,

putem afirma că nu am reușit ca în întreprinderea noastră să determinăm o mai bună mobilizare a oamenilor muncii la realizarea sarcinilor ce ne revin în procesul de extracție a cărbunelui. Pornind de la indicațiile formulate de tovarășul Nicolae Ceaușescu, privind necesitatea perfecționării continue a nivelului de pregătire profesională a oamenilor, organele și organizațiile de

partid, comitetul sindicatului, împreună cu organul colectiv de conducere și-au amplificat și mai mult preocupările, în vederea asigurării unei structuri pe meserii corespunzătoare în fiecare formație de lucru, dezvoltând la fiecare om al muncii spiritul de datorie, de implicare responsabilă în soluționarea operativă a sarcinilor ce-i sînt încredințate. A vorbi despre conștiința politică revoluționară, considerăm noi, înseamnă a vorbi și despre combativitate comunistă și muncitorească. Avem sectoare, brigăzi și formații de lucru care își realizează zilnic sarcinile de plan, avem deci datoria să intervenim cu toată fermitatea și hotărârea, cu toată forța educativă, pentru redresarea acestor colective muncitorești.

Simțul datoriei

La U.E.H. Vulcan, despre modul în care comunistii, oamenii muncii înțeleg necesitatea perfecționării continue a activității politice, economice și sociale, ne vorbește ION IOANA, secretar al comitetului de partid pe întreprindere:

— Organele și organizațiile noastre de partid au imprimat întregii muncii politico-organizatorice și educative un ritm deosebit de eficient în ceea ce privește dezvoltarea conștiinței socialiste a tuturor comunistilor și oamenilor muncii. Am pus un accent sporit pe imprimarea în toate sectoarele de activitate a unui puternic spirit de ordine și disciplină, manifestat cu precădere prin amplificarea simțului datoriei față de sarcinile specifice, față de obiectivele ce stau în fața colectivului nostru. Eficiența activității politico-ideologice și educative de masă se regăsește de altfel, în rezultatele economice înregistrate, care, pe anul 1987, sînt dintre cele mai bune, adică toți indicatorii planului sînt realizați și depășiiți. Acest simț al datoriei, care considerăm noi face parte integrantă din conștiința revoluționară, am căutat să-l imprimăm tuturor oamenilor muncii, atât la locul de muncă, cât și în familie și societate. Comportamentul civico-moral, demnitățile în familie și societate sînt tot atâtea elemente ale datoriei ce o avem ca oameni ce trăim într-o societate a muncii și civilizației, sînt elemente determinante și definitorii ale conceptului de conștiință socialistă revoluționară, pe care partidul și statul nostru, prin întregul proces educațional, îl promovează la scara întregii societăți.

Pagină realizată de Gheorghe CHIRVASĂ

Noua calitate a muncii și vieții

Pentru preparatorii din orașul Vulcan, ideea de realizare a unei noi calități a muncii și vieții definește întreaga activitate a organului de partid pe întreprindere. Despre aceste preocupări ne vorbește SIMION RUS, secretar adjunct al comitetului de partid de la Uzina de preparare a cărbunelui Coroiești:

— Pornind de la ideea călăuzitoare potrivit căreia conștiința socială este determinată de existența materială, preocupările noastre s-au axat în acți-

vitătea politico-educativă pe asigurarea unor condiții de muncă și viață dintre cele mai bune pentru colectivul nostru. În acest context, în ultimii ani

întreprinderea noastră a cunoscut o serie de mutații calitative dintre cele mai grăitoare, materializate în special în perfecționarea și modernizarea activității de producție, dar mai ales în ridicarea necontenită a nivelului de conștiință al oamenilor. Calitatea cărbunelui a devenit cuvîntul de ordine pentru fiecare dintre noi. Însă vorbind des-

pre calitatea muncii prestate, considerăm că este necesar a vorbi despre calitatea vieții oamenilor, domeniu în care în anii „Epoicii Nicolae Ceaușescu“ am beneficiat de o atenție deosebită din partea conducerii partidului și statului nostru. Sîntem cu toții hotărîți să asigurăm în întreprinderea noastră condiții de muncă și de viață dintre cele mai bune.

Vizita de lucru a tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU în unități economice din Capitală

(Urmare din pagina 1)

cretarul general al partidului a cerut să fie elaborat, în termen cât mai scurt, un program general pentru toate tipurile de motoare termice, ținându-se seama de domeniile de folosință, de necesitatea creșterii randamentului în funcționarea lor, care să asigure realizarea acestor produse la nivelul performanțelor atinse pe plan mondial, al progreselor ce se înregistrează pe această linie.

În continuare, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu au fost invitați să viziteze standurile de probe și expoziția special amenajată.

La încheierea vizitei, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu s-au întâlnit cu membrii Consiliului științific al institutului.

În cadrul întâlnirii, vorbitorii au informat pe tovarășul Nicolae Ceaușescu, pe tovarășa Elena Ceaușescu despre activitatea desfășurată de cercetătorii institutului.

În numele comuniștilor, al tuturor oamenilor muncii din institut a fost adus un fierbinte omagiu tovarășului Nicolae Ceaușescu, care, cu nemărginită abnegație revoluționară și totală dăruire patriotică, și-a dedicat și își dedică întreaga sa activitate binelui și fericirii poporului, progresului multilateral al patriei. Tovarășului Nicolae Ceaușescu i-a fost adresată, cu prilejul apropiatei aniversări a zilei de naștere și a peste 55 de ani de activitate revoluționară patriotică, tradiționala urare de „La mulți ani!”, multă sănătate și putere de muncă spre a conduce pe mai departe țara, partidul și poporul pe drumul luminos al socialismului și comunismului.

Luând cuvântul, tovarășul Nicolae Ceaușescu a arătat că actuala vizită are scopul de a cunoaște preocupările și realizările Institutului Național de Motoare Termice pe linia îndeplinirii obiectivelor stabilite în planul cincinal, în domeniul motoarelor. Apreciindu-se că au fost obținute o serie de realizări, s-a subliniat că față de ceea ce trebuie să se îndeplinească în acest domeniu de activitate este necesar să se intensifice eforturile să se pună, din punct de vedere organizatoric, mai multă ordine și să se realizeze coordonarea de către institut a tuturor sectoarelor și activităților de cercetare din întreaga țară în domeniul motoarelor termice.

Secretarul general al partidului a cerut să se revadă, până la 15 februarie, programul de activitate al institutului, să se prezinte, pe fiecare ramură de motoare, programe unitare privind modernizarea și realizarea, în prima etapă, a unor consumuri cel puțin la nivelul celor mai mici pe plan mondial; totodată, în etapa a doua, să se asigure realizarea de motoare cu consumuri mult mai mici. S-a relevat că specialiștii de aici trebuie să colaboreze mai strâns cu In-

stitutul Central de Fizică și alte institute de cercetare fundamentală. În acest context, secretarul general al partidului a arătat că, prin noțiunea de modernizare, trebuie să se înțeleagă realizarea unei concepții noi în dezvoltarea motoarelor, ca și a altor sectoare de activitate. Producerea de noi instalații, noi motoare, noi agregate să însemne realmente o nouă gândire în fiecare sector de activitate, o nouă concepție, științifică, revoluționară în soluționarea problemelor.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a arătat că, punând în fața cercetătorilor aceste obiective, are în vedere că trebuie să se pornească de la ceea ce s-a realizat până acum, dar, totodată, că este imperios necesar să se treacă la schimbări și transformări radicale și rapide. Aceasta presupune că trebuie să gândim în zile, în săptămâni, în luni, să renunțăm la ani. Aceasta presupune concentrarea forțelor și, în același timp, abordarea unui grup larg de probleme care concură la soluționarea obiectivelor propuse. Programul la care m-am referit — a spus secretarul general al partidului — presupune ca până în anul viitor să fie soluționate toate problemele care pot asigura reducerea consumurilor la nivelul cel mai mic existent astăzi pe plan mondial, urmând ca în etapa următoare să se producă motoare cu performanțe și mai bune.

Subliniind că Institutul dispune de o bază tehnică bună, că trebuie să coordoneze mai bine sectoarele de cercetare din întreprinderile producătoare de motoare din țară — în acest domeniu lucrând de fapt mii și mii de oameni care reprezintă o puternică forță — secretarul general al partidului a arătat că, dacă se acționează în spirit revoluționar și științific, nu poate fi decît o activitate revoluționară, de înnoire, de transformare continuă — atunci și rezultatele vor fi bune.

În încheiere, tovarășul Nicolae Ceaușescu a adresat colectivului de cercetători urări de succese și rezultate cât mai bune în întreaga activitate, astfel ca Institutul Național de Motoare Termice să devină un centru puternic al științei românești.

Vizita de lucru a tovarășului Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, a continuat la Intreprinderea Turbomecanică.

La sosire, muncitorii, maistrii, specialiștii acestei tinere întreprinderi, profilate pe construcția de motoare turboreactoare pentru echiparea aeronavelor, au făcut tovarășului Nicolae Ceaușescu, tovarășei Elena Ceaușescu o primire entuziastă.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au vizitat principalele sectoare de producție ale întreprinderii. Gazdele au evidențiat, cu

acest prilej, atenția acordată reorganizării unor fluxuri de fabricație care să permită dublarea productivității muncii în acest cincinal și crearea unor linii noi de fabricație, pe baza folosirii pe scară largă a mașinilor cu comandă program și altor instalații moderne, proiectate și realizate prin autototare.

Apreciind rezultatele colectivului, modul în care își îndeplinește sarcinile ce îi revin în domeniul industriei aeronautice, tehnologiile de mare eficiență aplicate, tovarășul Nicolae Ceaușescu a cerut să se acționeze, în continuare, pentru realizarea în cele mai bune condiții a programelor stabilite în domeniul fabricației de motoare turboreactoare, pentru asigurarea tuturor condițiilor necesare ridicării continue a calității și performanțelor acestor produse românești. S-a indicat, totodată, să se albească în vedere realizarea unor noi motoare de aviație cu performanțe tehnico-funcționale superioare produselor existente.

La plecare, tovarășul Nicolae Ceaușescu, adresându-se oamenilor muncii de la „Turbomecanică” a exprimat impresii bune despre activitatea întreprinderii, despre măsurile luate pentru îndeplinirea programelor stabilite și a urat colectivului noi succese în întreaga activitate, multă sănătate și fericire.

Vizita a continuat la Intreprinderea de Mașini Electrice.

Vizitarea unor importante sectoare de producție a reliefat preocuparea colectivului pentru diversificarea nomenclaturii de fabricație, în primul rând prin asimilarea de noi tipuri de motoare electrice destinate echipării unor mașini și instalații din diferite ramuri ale economiei naționale.

Un loc important în cursul analizei l-au ocupat problemele legate de creșterea și diversificarea exportului, domeniu în care colectivului de la IMEB îi revin sarcini deosebite în actualul cincinal.

În timpul vizitei, tovarășul Nicolae Ceaușescu s-a oprit, în repetate rânduri, pentru a discuta cu grupuri de muncitori despre modul cum se îndeplinește planul, cum se realizează exportul, despre ciștigurile pe care le obțin. Muncitorii au arătat că au create toate condițiile pentru îndeplinirea sarcinilor de plan, că întregul colectiv acționează cu hotărâre în acest sens. Ei au exprimat vii mulțumiri secretarului general al partidului pentru grija permanentă ce o manifestă față de continua îmbunătățire a condițiilor lor de viață și de muncă și i-au urat „La mulți ani!”, viață îndelungată, multă sănătate și fericire.

Secretarului general al

partidului i-au fost înfățișate noi tipuri de motoare electrice, acestea remarcându-se prin caracteristici tehnico-funcționale superioare și consumuri de materiale reduse. Apreciind rezultatele obținute, tovarășul Nicolae Ceaușescu a cerut să fie elaborat un program de înnoire și modernizare a motoarelor electrice în general, astfel încât prin parametrii lor să se situeze la nivelul celor mai bune realizări pe plan mondial.

În încheierea vizitei, adresându-se tuturor oamenilor muncii din întreprindere, secretarul general al partidului le-a adresat felicitări, pentru realizările obținute anul trecut și pentru rezultatele din această primă perioadă a lunii ianuarie.

La întreprinderea „Tricodava”, mii de oameni ai muncii au făcut o emoționantă primire tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu. Tradiționalele urări de viață lungă cu sănătate și fericire pe care muncitorii și muncitorii, copiii acestora le-au adresat secretarului general al partidului, florile oferite cu dragoste și bucurie au marcat satisfacția acestui puternic colectiv de a-l primi ca oaspete drag, în acest ianuarie aniversar.

Directoarea unității a arătat că de la precedentă vizită „Tricodava” a cunoscut două etape de modernizare în cursul cărora a avut loc reorganizarea structurilor producției, reorganizarea fluxurilor tehnologice, amplasarea unor utilaje noi, de mare randament. O expoziție cu cele mai reprezentative produse fabricate aici, solicitate și la export, dă măsura reală a priceperii oamenilor muncii, a calității tricodajelor.

Secretarul general al partidului, adresându-se cadrelor de conducere, a accentuat necesitatea de a se acționa și pe mai departe pentru obținerea unor rezultate economice superioare, indicând să fie luate măsuri în vederea sporirii gradului de valorificare a materiilor prime, folosirii cu maximă eficiență a capacităților de producție a creșterii producției pentru export.

Vizita tovarășului Nicolae Ceaușescu și a tovarășei Elena Ceaușescu s-a înscris ca un nou moment de seamă în viața Capitalei, a colectivelor acestor mari unități economice, mobilizându-le și mai puternic în activitatea ce o consacră dezvoltării, în ritm susținut, a economiei naționale, progresului multilateral al țării. A fost exprimat cu acest prilej angajamentul ferm al puterțelor colective muncitorești bucureștene de a nu precupeți nici un efort pentru realizarea, la un nivel superior de calitate și eficiență, a sarcinilor ce le revin din planul pe anul 1988 și pe întregul cincinal.

Uzina electrică Paroșeni

incadrează de urgență direct sau prin transfer:

- paznic port-armă
- buldozerist
- tractorist rutier sau conducător auto
- lăcătuș reparații cazane și turbine
- sudori electrici și autogeni
- meseriași întreținere cale ferată
- instalator tehnico-sanitari
- izolator hidrofug
- mecanici motopompă
- impiecat mișcare
- ajutor mecanici
- șef manevră
- manevranți
- mașiniști benzi
- descărcători vagoane
- electricieni

Informații suplimentare la biroul personal al Uzinei electrice Paroșeni.

Cooperativa meșteșugărească

„Unirea” Petroșani

strada 30 Decembrie nr. 1 A

incadrează de urgență direct sau prin transfer următoarele categorii de personal:

- merceolog principal
- lăcătuș mecanic întreținere mașini și utilaje
- lăcătuș mecanic auto
- fochist autorizat prin ISCIR Sibiu pentru cazane cu aburi de medie presiune

Condițiile de încadrare și retribuire sint cele prevăzute de Legea nr. 12/1971 și Legea 57/1974 republicată.

Cei interesați se pot adresa la biroul personal al cooperativei.

Mica publicitate

VIND casă, Vulcan, V. Alecsandri, 57. (22245)

VIND video NEC VHS și casete înregistrate. Lulpeni, Calea Brăii 7/17. (22250)

SCHIMB apartament 3 camere, Petrița, 8 Martie, 52/29, etaj II, cu apartament 3-4 camere, zona Hermes, Petroșani-Nord sau piață. Informații după ora 17. (22257)

DOCTOR în economie meditez intensiv prin corespondență, admiteri economie politică, filozofie, Indesebi tehnica învățării (logicizare, eficiențizare, retenție). Scrieți București C.P. 53-51 sau telefon 90/231909.

etă București C.P. 53-51 sau telefon 90/231909.

PIERDUT legitimație serviciu pe numele Pop Valeriu, eliberată de IM Paroșeni. O declar nulă. (22243)

PIERDUT contract închiriere pe numele David Gheorghe, eliberat de EGCB Petroșani. Il declar nul. (22246)

PIERDUT legitimație serviciu cu nr. 4470, eliberată de U.P. Coroești. O declar nulă. (22248)

PIERDUT contract închiriere pe numele Fecete Iosif, eliberat de EGCB Vulcan. Il declar nul. (22255)

ANUNȚURI DE FAMILIE

MARIA soție, Vasile fiu, Marinela noră și Alin nepot anunță cu regret încetarea din viață a scumpulor lor soț, tată și bunici

POP ALEXANDRU

Înmormintarea are loc azi. Cortegiul funerar pleacă de la domiciliu, Vulcan, Aleea Muncii, bloc 3/13. (22258)

FAMILIA prof. Pădureanu Ionel mulțumește tuturor aceluia care au fost alături de ea în momentele de grea încercare pricinuite de moartea celui care a fost un om minunat

PĂDUREANU IULIU

(22256)

AU TRECUT cinci ani grei de la pierderea dragului nostru

NEAG WILHELM

Îndurerată iubire și scumpă amintire celui păstrat viu în inimile noastre. Familia. (22239)

PENTRU cei care l-au cunoscut pe Cismaș Mihai Iu (44 ani), azi se împlinesc șase săptămâni de când a lăsat o mare durere familiei. Lacrimi se varsă pe mormintul tău. (22209)